OBOB’A3KOBE JJOMAIIIHE 3ABJAHHSA Ne 5

3ABJIAHHSA ITEPHIOI'O PIBHA
1. 3maittu noxigny ¢pyskuii y=x" —2x+3.
Al -2 B x6/6—x2 B 5xt-2
i 5x% +3x m 5x-2 [l Inuwa signosis

2. OOumcnuTH 3HaYeHHS MoXigHo1 PyHKLiT f(x)= sin3x B TOYLi

Xo = 7'5/3 .

4 6 10

-4 0 [amra Bigmosins
3. Bkazary, npd  SKAX =~ LOUIMX X BHU3HAYeHa ¢byHKLisA

f(x)=v—=x+1-xlog, (2x+1)
{'1,0,1} {091} {1}
{1;2} {0;1;2} [ama BignoBiab

> M=

3HaANTH X-KOOPAWHATY LEHTPY 1 pamiyc Koja, sSIKe 3a0a€ThCs PIBHAHHIM

x? —8x+(y—8)* =33
4,7 4; 49 —4;49
]: \/g —4;7 Inmma BinnoBiab

5. 3uaiitn Haiibinbule 3HavenHs Gynxkuii y = (x -1} ua Biapizky [0;3].

@ 2/’ lﬂ /e’ B -1 Iﬂ 1 0 IHma Binnosiap



3ABIAHHA IPYT'OI'O PIBHA

6. CKUTBKHM PI3HHX HEMPAaBWILHUX APOOIB MOXKHA YTBOPHTH 3 umcen 11,
13,17,19,23,29?

[Al 18 B 19 B 26 [ 24 [0 21 [E] Inma siznosims

7. 3HaWTH IHTEpBAIM 3POCTAaHHA Ta TOYKH CEKCTpeMyMiB GYHKITIT
y=1/(xInx).

@ (0; 1/e), x=1/e — @ (1; +0), x=e — IE| (e; +o0), x=1 —
TOYKAa MaKCUMyMy TOYKA MIHIMyMY TOYKa
MaKCUMyMy
Iﬂ [1/e; 1), x=1/e — | [0; 1/e], x=e — IE 1A BiAMOBIAL
TOYKA MIHIMyMY TOYKa MAKCUMyMY

8. 3maiiTm milicHe YMCIIO, SKE TIEPEBHINYE HOTO KBaJpaTHWUH KOpiHb Ha
MiHIMaJIbHE 3HAYCHHS.

@ 1,25 IEI 0,25 1,5 2,25 @ 2,5 Ina BifnoBiznpe

9. st dymkuii f(x) = Vx + 2/ x* 3maitti mepsicuy F(x), rpadik sxoi
MPOXOJIUTh Uepe3 TOUuKy M (1; 7).

A 2xdx/3-2x/3+7 Bl 3xx/2-3x/247 2Vx/3-2x/3
i 2 W o o B o

3 ? +7 2 . BiAmoBings

10. 3uaiitn oGmacTs 3HaueHp PyHkiii y = 3" x+cosx)”
(1;9) (0;9) Bl (1;3]
[1; 9] [0; 1] Inma

BIIITOBIAb



H= ]

14.

=]

;

3ABJIAHHA TPETHOI'O PIBHA

. Bxazarwu Bci mapHi GyHKIIIT 3 HABEACHUX:

3 tg(x5—3x).2) |x+4|_|x—4|.3 27+ 27
241 77 x4+l x—=1""" 27 =27

2) ta 3) 2) 3)
1) Ta?2) 1) [Hma BigmoBige

.Ha xHwxkoBifi momuii po3mingyrore 20 TOMIB  CHIMKJIONEIIL.

CkinbkoMa criocobaMu iX MOXKHA PO3MICTUTH Tak, MI00 TOMH 5 1 6 He
CTOSUTH TTOPY?

10-18! 20-19! E 19!
18! 18-19! E [Hma BigmoBige

. Cepen 12 emekTponamm € 5 OpakoBaHuX. Slka WMOBIpHICTH TOTO, ITIO

BHOpaHi HaBMaHHS TPH JIAaMITH OYIyTh He OpaKOBaHUMHE?

7/220 B 712 B 7/22

7 / 44 @ 7 / 24 IE [Hma BiAMOBIAHL
Cknactu piBHSHHSA JOTHYHOI 10 Tpadika QyHKOii y = e sxa
napaiesbHa npsaMmiit y = Sx —8§.

y=5x-2 B y=5x-15 B y=5x+2

y=5x—1 m y=3+5x [l Inwa sixnosis

. 3HaiiTi 1wiomry Girypu, ska oOMeKeHa JiHiAMH Y = X' —8X +6 i

2

y=-x".

8/3 5/3 3/5
3/8 1 [Hma BigmoBigb



